



JEDAN CILINDAR - PUNO MOGUĆNOSTI

Izgubljen ključ?

Uskoro će se ključevi nazivati transponderima, a gubitak ključa neće predstavljati problem! Izgubljeni transponder se briše iz cilindra korištenjem povezane prateće management kartice.

Prelazak s mehaničkog na elektronski cilindar

Zamjena na vratima je brza i jednostavna. Bez bušenja i bez kablova.

Atraktivan ulazak

ENIQ Pro je optimalna razina za početnike u svijetu elektronskih sigurnosnih sustava zaključavanja.

Upravljanje korisnicima elektronskog cilindra

Kupovinom dodatne knjižice EasyFlex omogućuje se jednostavno proširenje broja korisnika (pomoćno osoblje, privremena ispomoć u domaćinstvu, gosti itd.).

Pouzdanost

Baterija u cilindru može izdržati 100.000 ciklusa otvaranja. Sustav upozoravanja daje signale za promjenom baterije u više faza te ostavlja dovoljno vremena za promjenom baterije na vrijeme.

Profesionalno savjetovanje

Više informacija o proizvodu, zatim savjete te montažu može potražiti kod lokalnog specijaliziranog servisa DOM.

Made in Germany - Proizvedeno u Njemačkoj

DOM SECURITY grupa predstavlja jednu od vodećih proizvođača inovativne tehnologije zaključavanja te elektronske kontrole pristupa - kako za privatne objekte tako i za poslovne objekte.

TITAN-ZAGREB D.O.O.

Kovinska 27
10 090 Zagreb
Tel. +385 (0)1 34 98 300
Fax +385 (0)1 34 98 312
prodaja@titan-hrvatska.hr



ENIQ® EasyFlex Box + Pro

Inovativnost i sigurnost za vrata

Elektronski sustavi zaključavanja

NOVO!



Opis i specifikacije podložne su promjenama



we domore
for security

ENIQ® PRO I EASYFLEX SUSTAV

ENIQ® Pro je mehatronički cilindar s gumbom koji može biti montiran u gotovo sva vrata te se time postavlja sustav elektronske kontrole pristupa.

Potrebno je samo nekoliko minuta za zamijenu postojećeg mehaničkog cilindra za ENIQ® Pro -bez kompliciranog provlačenja kabela. ENIQ® EasyFlex knjižica daje dodatnu jednostavnost i fleksibilnost korištenja ENIQ® Pro cilindra bez potrebe za softwareom.

Pojedini transponder se vrlo jednostavno stavlja u uporabu, ali isto tako se jednostavno i briše uz pomoć master kartice i prateće management kartice gdje svaka management kartica prati jedan korisnički privjesak. Time za brisanje korisničkog privjeska nije potrebno da privjesak bude prisutan uz cilindar. Ako je korisnički transponder izgubljen ili ukraden nema više kompleksne zamjene cilindra.

Trebate više od 5 „ključeva“? Nema problema. Za svaku sljedeću EasyFlex knjižicu koju kupite dobivate 5 novih transpondera.

Ove osobine čine idealan i moderan sustav zaključavanja za privatne kuće, stanove i manje poslovne objekte (klinike, odvjetničke urede itd.).

ENIQ® EASYFLEX BOX + PRO



ENIQ® EASYFLEX KNJIŽICA



PREDNOSTI ZA VAS

- Bez potrebe za softwareom ili on-line vezom (kasnije unapređenje kontrole pristupa na software je moguća u bilo kojem trenutku)
- Cilindar je najviše sigurnosne razine (testiran od strane VdS-a s najvišom razinom BZ+ te SKG***, IP65, e-gumb IP66, T90)
- Može se u bilo kojem trenutku proširiti na veći broj korisnika kupovinom EasyFlex knjižice (5 transpondera te svaki sa pratećom management karticom) do ukupno 5.000 transpondera
- Nema naknadnih troškova tipa plaćanja godišnje članarine, registracije ili autorizacije
- Svjetlosna signalizacija na vanjskom gumbu
- Moguće kombinirati DOM mehaničke cilindre i elektronski cilindar s DOM ClipTag kapičom za mehaničke ključeve

